
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS 
AIRES-PE- EXERCÍCIO 2021 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 18 de fevereiro de 2021. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva; 
1 ª Secretária: Maria Josiane de Souza Bezerra Ribeiro da Silva 
2ª Secretária: Romildo Almeida Virgínio de Souza 

Às 19:30hs., do dia 18(dezoito) do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e um (2021), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a Sessão a 3ª Sessão Ordinária do 1° 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 
- Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: :Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto (chegou com atraso), Fernando Ermiliano de 
Farias, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Josiane de Souza Bezerra 
Ribeiro da Silva, Maria Ladjane de Lima da Silva, Maurício Vicente de Moura e 
Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausente o Vereador Flávio José Barbosa 
de Melo. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por 
aberta a sessão. O EXPEDIENTE DO DIA constou de PROJETOS DE 
DECRETOS LEGISLATIVO NºS 01/2021, REQUERIMENTOS 06 e 09/2021, e 
leituras dos REQUERIMENTOS NºS 10 a 14/2021 e de 20 a 24/2021. Em seguida 
o Senhor Presidente dá início ao EXPEDIENTE DOS VEREADORES. Com a 
palavra o Vereador ROMILDO ALMEIDA VIRGÍNIO DE SOUZA agradece ao 
Presidente pela promoção da comemoração do seu aniversário, agradece a sua 
família e todas a ligações recebidas. Em seguida faz comentário sobre a crise da 
água em nossa cidade, como na zona rural, como em barro vermelho e que o 
prefeito disponibilize carro pipa para minimizar os problemas dos munícipes. O 
Vereador FERNANDO ERMILIANO DE FARIAS saúda os presentes e evidencia 
o grande avanço na pandemia nos últimos dias em nossa região e fica muito 
preocupado pois os hospitais do Recife estão quase todos lotados e não temos 
muitos a recorrer e solicita dos vereadores para tentar conversar para que as 
pessoas usem as máscaras, fazer a higiene com água sabão , álcool gel, 
mantenha o distanciamento e evite aglomerações, pois a pandemia está com 
algumas variantes e não se sabe a que ponto pode chegar e já está chegando 
com força em Buenos Aires, e que seja estimulado as pessoas a usar das normas 

CNPJ 12.813.465/0001-40 
Pe-59, S/N - Loteamento Boa Fé - Buenos Aires-PE - CEP 55845-000 



de prevenção. Com a palavra a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 
saúda os presentes, parabeniza o nosso ilustre vereador Romildo pelo aniversario, 
desejando que Deus derrame muita benção sobre você, é um amigo muito 
especial, independente de ser seu colega vereador, é alguém que ela tem muito 
respeito, é novo , mas é um grande homem e acredita em sua capacidade. 
Ressalta que , aproveita o momento para parabeniza e agradecer ao gestor 
Fabinho Queiroz pela ação de se reunir com a secretária de saúde e foi ao Recife 
para se encontrar com o Deputado André de Paula para e reivindicar e conseguir 
dois respiradores para Buenos Aires e isso é uma forma de respeito à população, 
de preservação à saúde e sabemos que não temos um hospital como ponto para 
referencia do covid, mas se conseguimos ao mesmo dois respiradores já é de 
grande avanço. Em seguida faz comentário sobre a necessidade da 
conscientização da população sobre o protocolo de higiene e segurança. Com a 
palavra o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE FILHO agradece a 
Deus por mais um dia maravilhoso, parabeniza o companheiro Vereador 
ROMILDO pelo seu aniversário, exalta o salmo 139 13/17. Em seguida faz 
comentário sobre a não realização do carnaval 2021, mesmo assim muita gente se 
aglomerou e teremos a conseqüência do impacto da contaminação do vírus e faz 
um pedido para que a população mantenha o distanciamento, para que essa 
pandemia não chegue em sua casa, e pede a Deus que as pessoas que estão nos 
assistido e estão com o virus em casa que procure a secretaria de saúde, pois 
essa pessoas só procuram a saúde quando estão nas ultimas, que saiam e 
procurem o atendimento a saúde e fala o que é certo , pois muitas vezes estamos 
nos automedicando sem saber o que é certo, e temos que ter o acompanhamento 
médico, precisamos tomar as medidas e os medicamentos certos, temos um vírus 
que está em mutação e é muito forte, mas forte do que o primeiro e procure a rede 
municipal de saúde para tomar as medias cabíveis, e que essas pessoas fiquem 
em Casa, estamos cuidando da vida, estava conversando com o prefeito e 
secretários de saúde, solicitando iniciativa. E faz comentário sobre o índice de 
contaminação contabilizado e não contabilizado evidenciando o alto numero de 
contaminados em nossa. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA, em 1ª 
discussão e votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021, de 
autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, dispondo sobre a 
concessão do Título de Cidadão do Município de Buenos Aires-PE, ao Dr. 
THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA. Que após justificativa oral da autora 
da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida 
o Sr. Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO nº 
06/2021, de autoria do Vereador ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA, , 
solicitando da municipalidade da municipalidade proceder com ao elaboração e 
encaminhamento de Projeto de Lei dispondo sobre a regulamentação e 
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disciplinamento da GUARDA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES, bem ainda, 
procedendo com a abertura de concurso público para o preenchimento dos cargos 
da Guarda municipal. Que após justificativa oral do autor da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor 
Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO nº 09/2021, 
de autoria da Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA RIBEIRO DA 
SILVA, solicitando da municipalidade da municipalidade proceder com obras de 
reestruturação da Caixa de água da comunidade rural de Lagoa do Outeiro, nesta 
cidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário 
é aprovado de modo unânime. inexistindo matéria sobre a Mesa e nada mais 
havendo a acrescentar, dá por encerrada a Sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, 
servidor "ad hoc", lavrei e digitei a presente Ata, que vai assinada por mim e por 
quem de direito. ______ _ 

___________ (Presidente). 
___________ .(1° Secretário). 
___________ .(2° Secretário). 
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